Notulen

Aanwezig:	Mirjam, Kim, Petra, Linda, Jochem en Boy
Tijd:		19:30

1. Start
a. Jochem is interim-voorzitter
b. Boy notuleert

2. Notulen vorige vergadering
a. Actiepunt update over de tweede bestuurder: 19 september start de nieuwe bestuurder. Marianne Vader is echter tijdelijk afwezig, Richard Winter start. Als medezeggenschapsraad hadden we vragen over de keuze voor een tweede bestuurder. Dit in verband met eventuele de extra financiële lasten die dit met zich meebrengt. Vraag blijft staan.

3. Aanbouw
a. Geo-architecten heeft conceptplanning doorgegeven. Volgens die planning wordt 1 juli 2024 de aanbouw opgeleverd voor gebruik.

4. Schooljaarverslag 2022-2023
a. Eerste maal opgesteld door het team zelf. Hierdoor staan er nog wat gedetailleerde informatie in. Een volgende keer zal het bondiger worden opgesteld.
b. Aan het einde van ieder project staat een soort samenvatting en de opbrengst.

5. Trendanalyse
a. Binnen stichting Surplus wordt gewerkt vanuit een vastgesteld kwaliteitsstelsel. De trendanalyse is één van de instrumenten van dit kwaliteitsstelsel waarmee bestuur en scholen zicht hebben op de kwaliteit van het onderwijs. De trendanalyse komt tot stand door het verzamelen en analyseren van data en wordt gebruikt als middel om de kwaliteit van het onderwijsleerproces en onderwijsresultaten te monitoren en waar nodig te verbeteren.
b. De mr heeft vragen gesteld bij deze analyse m.b.t. de eindtoetsgegevens, de scores bij rekenen en de schoolweging. Kim heeft vanuit haar rol uitleg gegevens om samen deze gegevens goed te kunnen interpreteren.
c. Mr spreekt haar aandacht uit bij het onderwerp rekenen in de bovenbouw.
d. Volgende vergaderpunt is schooljaarplan. Dit plan is gebaseerd op deze analyse.

6. Schooljaarplan 2023-2024
a. Stap Wat willen we bereiken: lesgeven op basis van hoge verwachtingen. Hierbij wordt gelet op de taal van de leraar als op het aanbod van de opdrachten. Ook passende didactiek wordt hierbij bewust ingezet. Van iedere leerling potentie benutten tijdens differentiatie. Tevens wordt er gestreefd naar een doorgaande leerlijn omtrent automatiseren.
b. Stap Projectformulering: dit is de stap om bovenstaande te concretiseren binnen het schooljaarplan.
c. Focus vanuit de groepen: rekenen, taal, onderbouw, onderwijskwaliteit, leerproces en huisvesting.
d. We hebben samen het schooljaarplan verder doorgenomen.
e. De instemming voor dit schooljaarplan schuiven we door naar de volgende vergadering, i.v.m. de beperkte voorbereidingstijd.

7. Contact tussen mr en directeur
a. Twee weken voordat er een overleg plaatsvindt, hebben directeur en voorzitter contact om de overlegagenda te bepalen.

8. Introductiebericht leraar
a. In dit bericht wordt ook informatie gegeven aan de middenbouw over huiswerkopdracht.
b. Er wordt afgevraagd of zo’n werkopdracht wel goed meekomt naar huis met het kind. Blijkt dat leerkracht ook de ouder op de hoogte stelt wanneer er een huiswerkopdracht meekomt.
c. Ook wordt er afgevraagd of dit een veranderende vorm van werken is.
Dit blijkt geen schoolbrede afspraak te zijn.
d. Een huiswerkopdracht blijkt ook een sanctie te kunnen zijn.

9. Sluiting vergadering 21:00
