Notulen mr-overleg De Snip

Datum:			28 november 2022
Aanwezig:		Kim, Jos, Rik, Linda, Boy
Afwezig met bericht:	Petra en Jochem
1. Opening
Voorzitter Jos opent het overleg en meldt dat Jochem en Petra absent zijn.
2. Notulen vorige vergadering
Deze worden akkoord bevonden.
3. Huisvesting - inkijkje in de ontwikkelingen tot nu toe (met digibord)
Kim presenteert ons de eerste plannen. Geo-architecten, huisvestingcollega’s (Gerrie) en andere directeuren hebben meegekeken naar de plannen tot nu toe. We krijgen plattegronden en aanzichten te zien.
Klaslokaal van Stefan kan straks niet meer gebruikt worden. Het gebruik van klaslokaal boven gymzaal is tijdelijk. Samen met het aantal leerlingen geeft dit aanleiding tot uitbreiding wat gaat resulteren in verbouw en nieuwbouw.
Er worden op de begaande grond twee groepsruimten (a 52m2) voor de onderbouw en op de eerste verdieping twee groepsruimten (a 52m2) voor de bovenbouw beoogd. Met bijbehorende verwerkingsruimte, leesbanken, berging, trapgat, garderobe, keukenblok, toiletten en wasbakken.
Het is een proces dat vol in ontwikkeling is. Zo wordt er nog nagedacht over de nieuwe plek voor de fietsen. Ook wordt er nagedacht over de te ontstane smallere doorgang tussen de nieuwbouw en de sportzaal. Daar moet bv. rekening worden gehouden met de bestaande warmtepomp van de sportzaal. Ook zijn er wensen voor een pannaveld en wensen om de leilindes te behouden.
De mr vindt het er goed uitzien, functioneel en visueel aantrekkelijk.
4. Sectorplan corona (gemaakt op bestuursniveau voor alle scholen): ter info
Wordt goed bevonden.


5. Besluitenlijst GMR overleg 29 september '22
Deze besluitenlijst is ons ter informatie toegestuurd.
Een opvallende mededeling daarin is dat er is gekozen om een tweede bestuurder aan te stellen voor surplus. Dit gebeurt op initiatief van de huidige bestuurder en uiteraard in goedkeuring door de raad van toezicht.
Landelijke teldatum verschuift van 1 oktober naar 1 februari, hierdoor moet er worden begroot per kalenderjaar. Er komt dus een korte tussenbegroting om aan te sluiten op het nieuwe systeem.
6. Kim Op Avontuur
Onze directeur Kim gaat tijdelijk taken van een collega-directeur opvangen, waarschijnlijk tot de kerst. Er zijn op dit gebied geen verdere ambities bij haar. In praktijk komt het erop neer dat Kim fysiek vier dagen aanwezig zal blijven op de Snip een werkdag in de week daar is.
7. Wat verder ter tafel komt
Er zijn geen nieuwe onderwerpen op tafel gekomen.
8. Rondvraag
Geen verdere vragen.

Groet, Boy

