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Kavels veiling
Er zijn tot nu toe al een aantal kavels binnen gekomen voor onze veiling, maar….er kunnen altijd kavels bij. Kunt u een lekkere taart bakken, heeft u een mooie auto waarmee u met iemand een dagje wilt touren of kunt u iemand misschien helpen met het aanleren van een mooie backhand met tennis? Breng dan u kavel in. Dit kan bij de leerkracht of email naar infosnip@xs4all.nl
Hier ziet u de lijst met ingebrachte kavels tot nu toe (06-01-2016)

· Twee kavels elk een rondvlucht boven West-Friesland met ultramodern Pipistrel Alpha H40L-7. Vliegtuig. Vertrek vanaf Middenmeer, rondvlucht duurt drie kwartier waarbij de passagier van te voren een haf uur durende briefing krijgt en tijdens de vlucht zelf aan het roer mag. Er kan van te
voren ook besproken worden welke plekken vanuit de lucht bekeken gaan worden. Deze twee kavels worden aangeboden door Christiaan Rozelaar en dienen wel te worden verzilverd in het jaar 2016!
· Een middagje varen o.l.v. aanbieder/kapitein Dave Erde, voor maximaal 5 personen. Inclusief een hapje en een drankje. E.e.a. in overleg met de aanbieder.
· Een rondrit voor 1 persoon door de kop van Noord Holland in een oldtimer uit 1967 . Inclusief koffie/gebak. Er mogen/kunnen 2 kinderen mee indien niet langer dan 1.35. Aangeboden door Fred Colenbrander.
· 6 Blokfluitlessen voor maximaal 4 kinderen (vanaf groep 4) in de periode tussen de voorjaarsvakantie en de meivakantie op donderdagmiddagen na schooltijd. Aangeboden door juf Rianne.
· De “oude” keuken van de TSO (foto volgt) met oven een kookgelegenheid. Aangeboden door de TSO/Susanne vd Hilst.
· Een 3 uur durende boottocht met 6 volwassenen of met 8 kinderen (die kunnen zwemmen) met een hapje en een drankje. Aangeboden door Oscar Bijvoet en Marika Veldman.
· Een keer knippen en kleuren aangeboden door Elsbeth Kuiper.
