Spreekbeurt in groep 6.

Vooraf

De hierna volgende informatie wordt op woensdag 11 januari met de kinderen besproken. Ieder geeft dan ook het voorlopige spreekbeurtonderwerp op, zodat wordt voorkomen dat eenzelfde onderwerp dubbel of precies hetzelfde wordt behandeld en zodat een aantal tips kan worden gegeven. Nadien kan het onderwerp nog worden veranderd. Het is wel verstandig het nieuwe onderwerp voor te leggen aan meester.
Tip
Maak gebruik van de websites: 
-http://www.mijneigenproject.nl/ 

 (voor hulpmiddelen bij de voorbereiding)
-http://www.desnip.yurls.net/nl/page/ 

 (voor informatie)

-http://www.snipsite.nl/pg-16802-7-42860/pagina/groep_5_downloads_rik.html 

 (om deze brief en de werkbladen die je helpen terug te vinden)
Hoeveel ? 

Iedereen van groep 6 houdt één spreekbeurt.

Wanneer ?

Voor de spreekbeurten worden ruim van te voren datums afgesproken met de kinderen. Deze staan op een lijstje dat in de klas hangt. Het is ook te downloaden van de schoolsite.
Waar ? Hulp ?

Op school kun je werken aan je spreekbeurt als:

-je gewone weektaakwerk klaar is

-je leest in boeken of tijdschriften voor je spreekbeurt (neem gerust iets mee)

-je leest op internet voor je spreekbeurt (in overleg met meester)
Er kan helaas geen schooltijd apart worden vrijgemaakt voor het werken aan spreekbeurten. 
De voorbereiding van de spreekbeurt vindt dus verder thuis plaats. 
Hulp vragen van je ouders of van anderen mag.

Een tip: heb geduld, doorzettingsvermogen en vraag zonodig om hulp, want goede spreekbeurten voorbereiden is best moeilijk.

Welk onderwerp heeft een spreekbeurt ?

Een spreekbeurt heeft een onderwerp. Kies een onderwerp waar jij (of iemand die je kent) veel over weet of kies een onderwerp dat je interessant lijkt. Probeer origineel te zijn. Baken het onderwerp klein af. Kies bijvoorbeeld één hondenras in plaats van “de hond” als onderwerp. Vraag bij twijfel aan meester of je onderwerp geschikt is. 

De website http://www.mijneigenproject.nl/ helpt je goed kiezen en afbakenen.
Hoe werk je aan je spreekbeurt ? 

Gebruik een werkblad. Maak daarop eerst een plan met wat je al weet, je vragen (laat ook anderen vragen stellen), een voorlopige inhoudsopgave met hoofdstukken en een lijst van informatiebronnen die je kunt gebruiken. Je kunt een werkblad downloaden van de schoolsite. Je krijgt er ook een van meester mee naar huis. Geschikte werkbladen zijn ook te vinden op de website http://www.mijneigenproject.nl/. 
Je hoeft je voorbereidingsbladen niet op school in te leveren.
Zoek informatie in informatiebronnen. 

Je mag van alles gebruiken: boeken, tijdschriften, folders, kranten, zelfs tv-programma’s en cd-roms of websites. Je kunt ook mensen interviewen of op excursie gaan.

Schrijf wat je wilt vertellen (in de vorm van weetjes) kort op op je werkblad.

Zoek foto’s, plaatjes, figuren, kaarten en / of maak zelf tekeningen. Zoek ook voorwerpen ter illustratie. Zorg dat het groot genoeg is om aan de klas te laten zien.
Schrijf op nieuw papier wat je zelf als wist en de informatie die je nieuw hebt gevonden op in een praatschema. Schrijf geen hele tekst op die je gaat voorlezen, maar schrijf je weetjes zo kort mogelijk op. Kies daarvoor het belangrijkste uit: sleutelwoorden/-zinnen. Doe het in je eigen woorden. Met behulp van wat je kort hebt opgeschreven kun je, als je het goed hebt gedaan, echt vertéllen over je onderwerp: je maakt van de sleutelwoorden tijdens je spreekbeurt je verhaal, zonder voor te lezen.  

Deel het geheel in in hoofdstukken. Gebruik bij dit alles je werkblad(en).
Probeer van je spreekbeurt echt iets eigens te maken.  
Tips:

-Maak een hoofdstuk vol losse weetjes over je onderwerp.

-Schrijf een gedicht, interview een deskundige, houd een enquête. 
-Maak zelf tekeningen en foto’s.

-Overhoor je publiek aan het einde met een miniquiz of deel een puzzel, kleurplaat of iets dergelijks uit.
-Een powerpoint mag, maar is niet verplicht en wordt niet per definitie hoger gewaardeerd.
-Nodig iemand in de klas uit die je ter plekke interviewt.

-Organiseer een uitstapje / excursie. (Overleg met meester.)

-Huisdier mee naar school? Overleg met meester!
Hoe oefen je je spreekbeurt ?

Oefen van te voren met behulp van je praatschema. Denk ook na over wanneer je iets laat zien en over hoe iedereen het goed ziet. 
Als je de spreekbeurt (bijna) uit je hoofd kent, oefen hem dan eens voor de spiegel. Je vindt dit misschien gek, maar het kan je enorm helpen. Probeer het maar eens. 
Houd je spreekbeurt thuis voor je ouders of een broer of zus. Dat helpt heel goed voor de zenuwen. 

Hoe verloopt je spreekbeurt ?

Breng verschillende spullen (foto’s, plaatjes, figuren, kaarten, eigen tekeningen) mee om te laten zien. Leg alles van te voren klaar op een tafel voor in de klas. Hang plaatjes op als je dat wilt of maak gebruik van het digibord. Denk ook aan je praatschema met sleutelwoorden. 
Inleiding: vertel kort waarover je gaat vertellen en waarom je dat onderwerp hebt gekozen.
Vertel met behulp van jouw praatschema met sleutelwoorden over je onderwerp. Check af en toe of je alles wel verteld hebt. Probeer zo min mogelijk voor te lezen.

Tips:

Spreek rustig en duidelijk. Neem de tijd om adem te halen. Leg moeilijke woorden uit. Zeg de dingen zoals jij ze zou zeggen. Heel moeilijk, maar wel leuker: spreek op wisselende toon. Kijk steeds iemand anders in je klas aan. Vind je dat moeilijk? Kijk net over de hoofden heen. Dat werkt heel goed.

Laat tijdens je verhaal zien wat je hebt meegebracht. Neem daar de tijd voor. Is het groot genoeg? Zien ze het achterin, of aan de zijkant? Nee? Dan laat je het na afloop van (en niet tijdens) je verhaal rondgaan in de groep. 
Vertel welke informatiebronnen je hebt gebruikt: boeken, websites, tijdschriften, tv, film, proef gedaan, excursie, persoon geïnterviewd etc.
Eindig je spreekbeurt zo mogelijk met een miniquiz. Zeg in elk geval: “wie heeft er iets te vragen ?”. Ieder die dat wil, mag jou dan vragen stellen over je spreekbeurt. Na die vragenronde is je spreekbeurt klaar. 
Een spreekbeurt duurt 10 á 15 minuten.

Waardering ?
Je krijgt een cijfer voor je spreekbeurt. Er zal daarbij worden gelet op:

-of je goed geoefend hebt
-of je verschillende foto's, tekeningen en andere spullen hebt laten zien

-originaliteit en eigenheid 
Van de beoordeling krijg je een kopie mee naar huis. 
Veel plezier en succes, 
van meester Rik. 
